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∆ΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΥΠΟΒΟΛΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

ΣΥΜΒΕΒΛΗΜΕΝΩΝ ΠΑΡΟΧΩΝ ΥΓΕΙΑΣ  
 
Στα πλαίσια της συνεργασίας  του ΕΟΠΥΥ µε τους συµβεβληµένους Παρόχους 
Υγείας, που µέχρι σήµερα υπέβαλλαν τους λογαριασµούς τους προς εκκαθάριση  
(δηλαδή Ιδιώτες Ιατροί, Νοσοκοµεία, Ιδιωτικές Κλινικές, ∆ιαγνωστικά 
Εργαστήρια, Ιδιωτικά Πολυϊατρεία, Φυσικοθεραπευτές, Κέντρα 
Αποθεραπείας & Αποκατάστασης – Ανοικτής και Κλειστής Περίθαλψης, 
Οδοντοτεχνικά Εργαστήρια, Κέντρα ∆ιηµέρευσης και Ηµερήσιας 
Φροντίδας), στα Ταµεία ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΟΑΕΕ, ΟΠΑ∆, ΟΓΑ, Οίκος Ναύτη και ΤΑΥΤΕΚΩ 
σας ενηµερώνουµε ότι: 
 
 

1. Για όσους υποβάλλουν χειρόγραφες καταστάσεις και δεν προλαβαίνουν να 
πραγµατοποιήσουν την ηλεκτρονική υποβολή µέχρι 31/5/2012, 
παρατείνεται η υποχρέωση της ηλεκτρονικής υποβολής στο e∆ΑΠΥ µέχρι 
15/6/2012. Τονίζεται ότι δεν θα δοθεί άλλη παράταση. 

 
2. Τα παραπεµπτικά που περιλαµβάνουν πράξεις προληπτικής ιατρικής (µε 

συµµετοχή ασφαλισµένου 0%), θα πρέπει να καταχωρούνται στο e∆ΑΠΥ µε 
τους κωδικούς πράξεων της ειδικής κατηγορίας «Προληπτική Ιατρική». Η 
δυνατότητα αυτή θα είναι διαθέσιµη από 01/06/2012, θα αφορά τα 
παραπεµπτικά που έχουν εκδοθεί από τον Ιανουάριο 2012 και µετά και για 
τον τρόπο υποβολής θα δοθούν νεώτερες οδηγίες. 
 

3. Από τον µήνα Μάϊο 2012, τα Κέντρα ∆ιηµέρευσης και Ηµερήσιας 
Φροντίδας, που ήταν συµβεβληµένα µε τα Ταµεία ΙΚΑ ΕΤΑΜ, ΟΑΕΕ, 
ΟΠΑ∆, ΟΓΑ, Οίκος Ναύτη και ΤΑΥΤΕΚΩ και συνεχίζουν να παρέχουν τις 
υπηρεσίες τους στον ΕΟΠΥΥ, έχουν τη δυνατότητα και την υποχρέωση να 
υποβάλλουν, τη ∆ήλωση Αναλυτικών Παραστατικών Υγείας (∆ΑΠΥ) µέσω 
internet. Εφόσον πιστοποιηθούν (Πιστοποίηση e∆ΑΠΥ Ιατρών & Παρόχων 
Υγείας), θα αποκτήσουν κωδικούς πρόσβασης στην Ηλεκτρονική Υπηρεσία 
e∆ΑΠΥ µέσω της ιστοσελίδας του ΕΟΠΥΥ (www.eopyy.gov.gr – 
Εφαρµογές). 
 

 
 

 
 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ & ΚΟΙΝ. ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ 
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